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Bomnpoc 1

Yygscteurenen iu Python x peructpy (6ombmas wim MajaeHbKast OyKBBI):

BapI/IaHTI)I OTBETOB

Ha
Her

Bonpoc 2

Kakue cymiecTByoT TUIIBI IepeMeHHBIX B Python (BeIOpaTh HECKOJIBKO BBIPUAHTOB):

BapuaHTtbl oTBETOB

float
str
num
bool
integer
real

int

Bomnpoc 3

[Tepemennas int:
BapuaHTtbl 0TBETOB

BEILIECTBEHHAs IEPEMEHHAs
CHMBOJIbHAS CTPOKA
JOTHYECKas IepeMEeHHAs
1enas nepeMeHHast

Bonpoc 4

ITepemennas str:
BapuaHTbl 0TBETOB

BCIICCTBCHHAA IICPEMCHHAA




e CHMBOJIbHad CTpOKa
e JIOTHUYCCKasA NMEpEMEHHAA
e IICJasd NICPEMCHHAsA

Bompoc 5

ITepemennas float:
BapuaHTbI 0TBETOB

e BCIICCTBCHHAA IICPCMCHHAA
e CHUMBOJIbHad CTPpOKa

e JIOTHUYCCKasA NMEpEMEHHAA

e IICJasd NCPEMCHHAsA

Bonpoc 6

ITepemennas bool:
BapuaHTbI 0TBETOB

e BCIICCTBCHHAA IICPCMCHHAA
e CHMBOJIbHad CTpOKa

e JIOTHUYCCKaA IICPCMCHHAsA

e [IcJad NCPCMCHHaA

Bomnpoc 7

KakoB Oyzet pe3ysbraT BeimoaHeHus int("88"):
BapuaHTbI 0TBETOB

e "88"

e 88

« 88.0
Bonpoc 8

KakoB Oyzer pe3ynbrat BeinosnHenus float("88"):
BapuaHTtbl oTBETOB

e "88"

« 88

« 88.0
Bonpoc 9

Kakos Oyzer pe3ynbraT BeinmonHenus Str(88.0):
BapuanTtbl oTBeTOB

e '88

« 88

o '88.0
Bonpoc 10

NMena nepeMeHHBIX MOTYT BKJIIOUaTh (BBIOPATh HECKOJIBKO):

BapuanTbl oTBeTOB

e Pycckue OykBbI
o JlatuHckue OyKBBI
o IIpobensr



e (CkoOkwu, 3Haku +="!? u ap.

e 3Hak nomguépkuBaHus ()

o udpsr

Bonpoc 11

Kakue umeHa sBIIsSIFOTCS IpaBUIbHBIME B Python (BeIOpaTh HECKOIBKO):

BapuanTbl 0TBETOB

e N

[ ] ABC

e SUM

e 41And
e A+B

e _mam
Bomnpoc 12

Uro Oyzer BEIBEACHO B PE3yJIbTaTE BBHITIOJHEHUS TIPOTPAMMBI:

a=20

b=a+5
a=b*100

print(a)
Bapl/laHTl)I OTBETOB
e« 25

e 2500

« 25000
o 1000

Bonpoc 13

Yro OyaeT BBIBEIECHO B PE3YJIbTATE CACAYIONIEro aeicTBust Print(2**20)
BapuaHTtbl 0oTBETOB

o 104576
o 1048576
o 964

e 2
Bonpoc 14

Yro OyneT B pe3ysbTaTe BBIMOJHEHHS CIIEAYIOIero aeicTBus print(23 % 2)
BapuaHTtbl 0TBETOB

o 11

e 1

e 0
Bonpoc 15

Yro OyneT B pe3ysibTaTe BBIMOJIHEHHUS CIeMyomIero aeiictus print(23 % 3):
BapuaHTtbl 0TBETOB

o 11
o 1
o« 2



Bomnpoc 16

Pe3ynbTaToM BBIIOJHEHHS KOMaHIb! Print(24 // 3) 6yaer uucio:
BapuaHTbI 0TBETOB

e 4

e 8

e 12
Bonpoc 17

Yro Oyner pe3yabTaToOM BBIOJIHEHUS aJrOpUTMa:

a = int(input())

b = int(input())
s=a+h
print(s)
ecmma=5,b=7?

Bapl/laHTl)I OTBETOB

e 57
e 12
e 35
Bonpoc 18

Yto 6yz[eT PE3YJIbTATOM BBIIIOJIHCHUA aJITOPUTMA:

a = input()
b = input()
s=a+b
print(s)

ectma=5,b="7?

BapuaHTtbl oTBETOB

e 57
e 12
e 35
Bonpoc 19

Yro 6yIlCT B PE3YyJIbTATC BBIITOJHCHHA CICAYIOUICTO AJITOPHUTMA:

x = int(input())
if x> 0:
print(x)
else:
print(-x)
ecnu x = -577?

BapuanTbl oTBeTOB

o -57
o« 57
e 0



o -1

Bomnpoc 20

Uro Oyzer B pe3yJbTaTe BBITOIHEHUS IPOTPAMMBI:

a = int(input())
b = int(input())
ifa<b:
print(a)
else:
print(b)
ecan a= 10, b=20?

Bapl/IaHTI)I OTBETOB

« 10

e 20

« 30

e -10
Bonpoc 21

Kaxoit pAaa 4uceil o6pa3yeTc;1 ITOCJIC BBIIIOJIHCHHUSA CICAYIOUICTO aJirTOpUTMaA:

for i in range(1,10):
print(i)

BapuaHTtbl oTBETOB

e 12345678910
e 123456789
e 012345678

Bonpoc 22

Kaxoit psAx 9rUcCeiI 06pa3yeTc;1 ITOCJIC BBIIIOJIHCHUA AJITOpHUTMA:

for i in range(1, 10+1):
print(i)

BapuaHTtbl oTBETOB

e 12345678910
e 1234567891011
e 14916

Bomnpoc 23

UYto BBIBEIET NMPOrpamMmMma IMocie BINOJHEHUS JAHHOTIO AJITOPUTMA:
Bxonnrie nannbsie: IBaHoB

print('Kak Barmra ¢pamuusn?')

name = input()
print('3apaBcTByiite, '+ name +'")
BapuaHTbl 0TBETOB

o Kak Bama ¢amunusa? 3npasctByiite, IBaHOB!



o Kak Bama ¢amunusa? 3apaBcrByiite, iBaHOB !
o Kak Bama dpamunusa? 3npascrByiite, MIBaHos !

Bonpoc 24
Kak o6o3nauaercs nornueckuii oneparop U, NJIN, HE B Python:

BapI/IaHTbI OTBETOB

e or, not, if
e and, or, not
e and,or, if

e and, else, not

Bomnpoc 25
Uro Oyzer B pe3yabTaTe BBHITOJIHEHUS CIEIYIONIEro alrOpuTMa MpOTrpaMMBbl:

a = int(input())

b = int(input())

ifa% 10==00rb % 10 ==0:
print("YES')

else:
print('NO’)

ecan a= 15, b =45?

BapuaHTbl 0TBETOB

e YES
« NO
Bonpoc 26

Kak 6y,ueT 3aIlMCaHo YKUCIO 18 Mmociie BEITOTHECHUS CJICAYIOUICTO aJlrOpHUTMa:

x = float(input())
print(x)
BapuaHTtbl oTBETOB

e 18

« 18.0
« 18.00

Bonpoc 27

Yro 6y):[eT ITOCJIC BBIIIOJIHCHU CJIC,Z[YIOH_Ieﬁ IIporpaMMmalI:

for i in range(4):
print(i)
print(i**2)

BapuanTtbl oTBeTOB

e 00113344
e 00112434
e 00112439

Bonpoc 28



PesynpTaTom BhIOMHEHUs ayiropuT™Ma 1ukia while Oyner:

i=1
while i <= 10:
print(i**2)
i=i+1l
BapI/IaHTbI OTBETOB
e 12481214
e 12162432
e 1491625364964 81100

Bomnpoc 29
Omnpenenure, uTo OYAET HAIEYaTaHO B Pe3y/IbTaTe pabOTHI CIENYIOIIEH POTrpaMMBbl

s=0
for i in range(8, 13):
s=s+12
print(s)
Bomnpoc 30
OHpeHeHI/ITe 3HAYCHUC nepeMeHHoﬁ a II0CJIC BBIIIOJIHEHUS aJIlTOpHUTMaA:
a = int(input())
b = int(input())

b=a/2*b
a=2*a+3*b
print(a)

ecima=8,b=3?

Bonpoc 31

ZL]'IH BBIYUCJIICHUA KBAIPATHOTO KOPHA U3 X UCIIOJIB3YCTCA q)YHKI_[I/IHI
Bapl/laHTl)I OTBETOB

e abs(x)

e sgrt(x)

e math.sqgrt(x)
e sgr(x)
Bomnpoc 32

Jl71s TeHepaiuu ciydaifHoro 1enoro yucia u3 uatepsana [10, 20] HeoOXoaMMO HUCIONIB30BATh
BBIpaKCHHE:

BapuanTbl oTBeTOB

o random.randint(10, 20)
e random.randint(0, 10) * 2
« random.random(10, 20)
e random.random(0, 10) * 2

Bomnpoc 33

Omnpenenute 3HaYEHUE IEPEMEHHOH € TOCIIE BHIOTHEHUS CIIEYIONIero (hparMenTa:
a =100

b =30



a-=b*3

ifa>h:
c=a-b
else:
c=b-a
BapuanTbl 0TBETOB
e 20
e 70
e -20
o 180
Bomnpoc 34

Y cnoBHBIN onepartop:

ifa%2==0:
print('a’)
else:
print(Her")
IMO3BOJIACT OIIPCACIINTD, ABJIACTCA JIM YUCIIO a.
Bapl/laHTl)I OTBETOB

e IIECIBIM

e JIBY3HAYHbIM
e  YETHBIM

e [IPOCTHIM

Bonpoc 35

Kakue oneparopsl IuKiIa CyniecTBytoT B A3bike Python?

BapuaHTtbl oTBETOB

o for

e Wwhile

e repeat ... until
o loop
Bonpoc 36

[ukn B pparmMeHTe nporpaMmmsl

p=2
while p > 0.1:
p*=0.1

OyZeT UCTIONIHEH pa3

BapuaHTtbl 0TBETOB

e 0
o 1
o« 2

e OECKOHEYHOE YHCIIO pa3

Bonpoc 37



[{ukna B pparmMeHTe IpOrpaMMBl:

a=b=1

whilea+b < 8:
at=1
b+=2

BBIITOJIHHUTCS pas:

BapI/IaHTbI OTBETOB

e O
o 2
e 3

e OECKOHEYHOE YHCIIO

Bonpoc 38

Omnpenenute 3HaYEHUS TIEPEMEHHBIX S U 1 TIOCJIE BBIITOJIHEHHS (PparMeHTa mporpaMMBbl:

s=0
i=5
while i >=0:
S+=i
i-=1
Bapl/laHTl)I OTBETOB
° S:0,i:-1
e 5=51i=0
e s=15,i=5
e s5=15/i=-1

Bonpoc 39

Bri6epute ¢pparMeHT nporpaMMbl, B KOTOPOM HILETCs pou3BeneHue 1 * 2 * 3 * 4 * 5:

Bapl/laHTl)I OTBETOB

° p:O
i=1
while i <=5:

i+=1
p*=i

° p=1
i=1
while i < 6:

i+=1
p*=i

° p:1
i=1
while i < 6:

p*=i
i+=1

° p:]_
i=1



while i > 5:
p*=i
i+=1

Bomnpoc 40
B nannom (parmenTte nporpaMmsi:

s=0

foriinrange(, 11):
S+=2%*i

BBIYUCIISACTCA:

BapuanTbl 0TBETOB

e cymMa Lenbix uncen ot 1 go 10

e cymMma 4€THbIX uncen ot 1 o 10

e yaIBOEHHas cymMa yucen ot 1 1o 10

e CyMMa MEpBbIX JECATH YETHBIX YHCENT

Tunoeole B80NpPOCHL K IK3AMEHY

Anroputm. TpeboBanus. @opMsbl 3anucu.
MopnenupoBanue npeameTHon obdnactu. Tunsl Mmoaenen
ITponecc MmaTreMaTn4ecKOro MOAEINPOBAHUS
DFD
UML
IDEFO
BPMN
Apxurekrypa [10
Pa3paboTka Mostyneil 1 KOMIIOHEHTOB
. Ocnabnenue cBA3HOCTU MOJTyJel
. Tunel mone3oBatensckoro uHTEepdeiica. [logxonsl k pa3padboTke.
. CoBpemennbie AP| rpaduueckoro noiap30BaTeIbCKOro nHTEpdeiica
. Cranuu u stans! pazpadorku AC no I'OCT 34-601.90
. Hoxymentuposanue [10.
. Tectuposanue I10. ITponecchl u knaccupuKarus.
. Otnaaka. lucTpyMeHTapuii ¥ TOAXOABI B 3aBUCHMOCTH OT TIAT(HOPMBI U S3BIKA.
. PazBuTHE A3BIKOB IPOrpaMMUPOBAHUS.
. CoBpeMeHHbIE SI3bIKU MPOTPaMMHUPOBAHUS U CPEbI pa3pabOTKHU.
. OTeyecTBEHHOE MPOTrPaMMHOE U ariapaTHoe oOecIeYeHue.
. Pazpabotka kpoccmnarpopmenHoro [10.
. [Honsitue XL I1O. Pa3zButue crangapToB
. Kackannas moaens K1
. Cnupanbsnas moaens K1
. V-o6paznas monens XKL
. Monemu XXII: UnkpemenTHasi, 6sicTporo nporotunuposanus, MSF, RUP, XP
. lnHaMu4ecKkue CTpyKTypbl TaHHbIX. CIIUCKU
. AlnHamuyeckue CTpyKTypbl JaHHbIX. CTEKH, Ouepeaun
. lnHaMu4eCcKue CTPYKTYphl NaHHBIX. JlepeBbs
. KBagpaTnuHble COPTUPOBKHU: ITy3BIPHKOM, BBIOOPOM, BcTaBKaMu. COPTHPOBKA MOJICUETOM
D¢ dexkTuBHBIE COPTUPOBKH: OBICTpasi, MpsIMast PaIuKC, paaAuKc 0OMEHOM, TBOMYHBIM JIEPEBOM
10
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31.

N o oprpw N

o

10.

Kagecto [10. CTaHngapThl, XapaKTepUCTUKHU, aTpUOyThl. MeTO1bI KOHTPOJISI KauecTBa

Tunoeuvle 3a0a4u Kk OK3AMEHY

3anoiaHUTh N CilydallHBIMM 4YMCJIaMH OJHOMEPHBI MAacCUB U IOMEHATh MecTaMu 1-ii u N-it

OJICMCHTBI.
n

— n x
PeanuszoBats pyuknuio f(x) = i—O [lj=1In it
JlaHo yeTsipéx3Haunoe ynciio. OnpenennTh, KpaTHa Jid TPEM cyMMa ero mudp.
3aM0JIHATh CITyYaHBIMU YUCIaMH OJJHOMEPHBIN MAaCCHB U HAMTH €10 MUHUMYM.

BriBectr Tabmuiry ASCII-xonoB cumBosioB ¢ A 1o Z.

Haiitu cymmy N unenos psga S = 1 + ziz + 3% + -+ n_12

Peanu3oBath (QyHKIHUIO, ONPEEISIONIYI0, YIOPSJOYEHBI JIK CTPOTO MO BO3PACTAHUIO 3JIEMEHTHI
[EJIOYMCIIEHHOTO MacCcuBa 13 N AIIEMEHTOB.

BBomuTh ¢ KI1aBHaTyphl LeNble Yncia, moka He Oyzaer BBenéH 0. BeiBecTn cpennee.

Peanu3oBath (QyHKIHIO, BRIBOSIIYIO HA3BAaHKUE JTHS HEJCIM B 3aBUCMOCTH OT €ro HoMepa (Switch).
3anoNMHUTh N CIy4alHBIMH YHCIaMH OJHOMEPHBIH MAacCHB, @ BO BTOPOIl IMOMECTHUTH 3JIEMEHTEHI
MIEPBOTO B 0OPATHOM IOPSIJIKE.
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